

以军扩大军事行动 400多个目标遭袭

内塔尼亚胡指示军方：“以越来越激烈的程度”恢复战斗，直到实现所有目标

以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙地带的临时停火1日结束,以军恢复在加沙地带军事行动。以军2日说,袭击了加沙地带400多个目标,其中超过50个位于加沙地带南部的汗尤尼斯及其周边地区。

以色列总理内塔尼亚胡2日说,以军将扩大在加沙地带的地面行动,直到实现所有目标。他已指示国防军“以越来越激烈的程度”恢复战斗。

以方称,在7天的临时停火期间,巴勒斯坦武装人员释放了110名被扣押人员,包括24名外国公民,目前仍有137人被扣押在加沙地带。

另据美联社报道,以军发布了一份地图,在加沙地带划出数以百计的编号区块,让加沙居民记清自身所处区块的编号,以根据以方后续发布的撤离预警离开相应区域。以色列还在汗尤尼斯等地空投传单,要求人们撤离。

美联社援引汗尤尼斯居民希克马

特·齐德拉的话报道,有邻居接到了建筑将被炸的预警。“我们告诉他们(以色列),‘我们这里什么也没有,为什么要摧毁它?’”然而,房屋依旧被炸毁。

以军发布的地图和空投的传单在加沙地带南部引发混乱。在这里,人们无法去往加沙地带北部,更不可能离开加沙地带。

加沙地带人口目前集中在南部,包括这轮冲突爆发以来大量从北部逃难而来的人。

伊马德·哈贾尔一个月前从加沙地带北部逃难到南部。他告诉美联社记者:“我们无处可去,他们(以色列)把我们(加沙地带)北部赶走,现在又要我们离开南部。”

与此同时,加沙地带武装人员向以色列境内目标发起火箭弹袭击。以色列军方发言人彼得·莱纳说,自临时停火结束后,哈马斯发射了超过250枚火箭弹。以方目前暂无相关伤亡报道。 陈立希(据新华社电)



▲12月2日,在加沙地带和以色列边境地区以色列一侧,以军向加沙地带开炮。 新华社发

剩余被扣人员包括以士兵等,交换这些人需有“新标准”

哈马斯官员: 停火前不再换人

据新华社加沙12月2日电(记者柳伟建)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局副主席萨利赫·阿鲁里2日表示,哈马斯在加沙地带停火前不会再与以色列交换被扣押人员。

阿鲁里当晚在接受卡塔尔半岛电视台采访时说,哈马斯已经释放其扣押的所有妇女和未成年人。剩余被扣押人员包括以色列士兵以及为以军服务的成年男性,交换这些被扣押人员需按照“新标准”。

以色列总理办公室2日说,加沙地带停火谈判陷入僵局,内塔尼亚胡总理已要求在卡塔尔多哈的以方谈判小组返回以色列。

这是12月2日从加沙地带和以色列边境地区以色列一侧拍摄的从加沙地带发射的火箭弹。 新华社发

过去
24
小时

加沙700人死于以军袭击

据新华社加沙12月3日电(记者柳伟建)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室工作人员3日对媒体表示,以色列军队过去24小时对加沙地带的袭击已造成至少700名巴勒斯坦人死亡。

该工作人员说,目前仍有数百人

被困于废墟之下等待救援,越来越多的人被迫流离失所。

另有巴勒斯坦消息人士告诉新华社记者,以军3日凌晨对加沙地带中部的布赖杰难民营和努赛赖特难民营发动空袭,造成至少32人死亡。

►这是12月3日在菲律宾南苏里高省拍摄的在地震中受损的建筑。 新华社发

菲律宾南部海域地震 1死4伤

震后在日本西部海域测得小规模海啸 浪高20厘米

据新华社马尼拉12月3日电(记者刘锴 张怡晟)菲律宾政府3日确认,菲东南部海域2日晚发生的7.4级地震已造成至少1人死亡、4人受伤。

菲国防部长特奥多罗3日下午在记者会上说,数千人的生活受到此次地震影响。

菲律宾火山地震研究所3日把震级由6.9级调高至7.4级。此次地震一度引发轻微局地海啸,并引发数百次余震,其中一些余震震级超过6级。海啸警报于3日凌晨解除。

据菲火山地震研究所信息,此次地震发生于当地时间2日22时37分(北京时间22时37分),震中位于南苏

里高省希纳图安镇东北约30公里处的海域,震源深度25公里。此次地震为构造地震,菲南部和中部多地有强烈震感,多地居民已疏散至避难设施内。北达沃省宣布省内各学校4日起停课。

新华社电 菲律宾东南海域2日晚发生7.4级地震后,日本东部伊豆诸岛附近太平洋海域测得小规模海啸,浪头最高40厘米,未造成人员伤亡。

日本共同社援引日本气象厅3日发布的消息报道,这次海啸最高浪头在八丈岛附近海域测得,伊豆诸岛其他岛屿附近海面也出现了浪高20厘米的小规模海啸。日本西部高知县等

地海域也出现20厘米高的浪头。

据菲律宾火山地震研究所消息,南苏里高省希纳图安镇东北约30公里处当地时间2日22时37分(北京时间22时37分)发生7.4级地震,震源深度25公里。

菲律宾发生地震后,日本气象厅发布海啸预警,一度预测会出现1米高的浪头。据美联社报道,日本冲绳县多地要求民众撤离临海地区,有数千人受影响。日本气象厅3日上午撤销所有海啸预警。据日本消防厅消息,目前没有人员伤亡报告。

菲律宾火山地震研究所2日晚发布海啸预警,“强烈建议”南苏里高省和东达沃省沿海居民立即向高处或内陆撤离。3日凌晨,菲火山地震研究所在希纳图安镇莫斯岛观测到浪高64厘米的海啸。目前,菲火山地震研究所已解除海啸警报。(袁原)

